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173 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos vinte e um dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze às nove horas, na sala 201, do edifício 

Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes Sergio Luiz 

Miers, Gerente Financeiro do Ipreville, e os conselheiros fiscais titulares: Gustavo Polidoro, Samara Perfeito 

Nunes, José Paulo Peixer, Silvia Cristina Bello, e  ainda o conselheiro suplente Adilson José Andrzejewski. A 

Conselheira Maica justificou sua ausência.  A reunião foi iniciada com a Leitura da Pauta.  Na seqüência 

passou-se a Leitura e aprovação da ata nº 172ª do Conselho Fiscal. Informes Gerais: 1) Sergio, apresentou ao 

conselho as informações financeiras que estarão na próxima edição do Ipreville Notícias; 2) Sergio informou 

aos  conselheiros que nos dias vinte e seis, vinte e sete e vinte e oito de maio acontecerá o vigésimo sexto 

Seminário Nacional de Previdência Social realizado pela Abipem na cidade de João Pessoa/PB. Participarão 

deste seminário os conselheiros: Adilson José Andrezejewski, conselho Fiscal, o conselheiro Fabio Luis de 

Oliveira, Conselho Administrativo e o servidor Helio Eugenio Lunelli. 3) Sergio prosseguiu informando que 

nos dias vinte e seis  e vinte e sete de maio irá até a cidade do Rio de Janeiro para visitar o BTG Pactual e a 

BBDTVM.  Na seqüência foram apresentados os Balancetes de março/2014, com os demonstrativos deste 

mês da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações financeiras; Receita Locações 

de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; Concessão de benefícios; Resultado 

Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na 

seqüência, Sergio procedeu a apresentação dos demonstrativos de investimentos do mês de março/2014 .Por 

fim, os conselheiros receberam o movimento contábil do mês de março/2014  para a devida verificação, e 

análise das contas. O Conselho Fiscal aprovou as referidas contas recomendando a aprovação final pelo 

Conselho Administrativo, para posterior publicidade.  Sem mais, eu, Aline de Souza Leal redigi a presente, 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

 
 

_____JUSTIFICOU AUSÊNCIA ____ 
Maica Rover Cadorin (Presidente) 
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_________________________ 
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Julio César Schneider (Suplente) 
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Adilson José Andrezejewski (Suplente) 
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Igara Felix da Silva (Suplente) 
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Andrea Cristiane de Oliveira (Suplente) 

 

 
 


